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. Igazoljuk, hogy létezik olyan f : R — R fiiggvény, amely semmilyen nem
megszamlalhato zart halmazra megszoritva sem folytonos!

. Mutassuk meg, hogy R? felbonthat6 egységsugart korvonalak uniojara!

. Lassuk be, hogy létezik olyan F': R — R fliggvény, hogy minden folytonos
f R — R fliggvényre az F' + f fliggvény minden intervallumon minden
értéket felvesz!

. Bizonyitsuk be, hogy egy ¢ szdmossagu teljes graf élei szinezhetGek két
szinnel ugy, hogy ne létezzen nem megszamlalhaté homogén részgraf!

. Legyen U Ramsey-ultrafilter. Igazoljuk, hogy minden

(a) 0 < n1 < ng < ... sorozatra létezik A € U, hogy minden i-re
|[ni; nipa) VAl <1,

(b) a, — 0 sorozatra és € > O-ra létezik olyan A € U, hogy

S an<c

neA

. Egy f: w1 — w; fliggvényt regresszivnek hivunk, ha minden 0 < o < wq-
re f(a) < «. Bizonyitsuk be, hogy egy regressziv fliggvény egy nem
megszamlalhaté halmazon konstans!

. (Beadhat6) Mutassuk meg, hogy minden f : R — R fiiggvény elsall, mint
két injektiv fliggvény Osszege!



